

卡车陷涵洞

10日下午15点20分,在菏泽市牡丹南路黄口涵洞,一辆载有40吨油的卡车深陷在水中。涵洞限高4.5米,雨水已经漫过1米标线。长17米、高4米、宽2.5米的卡车,在经过涵洞时,被深达1米的雨水堵住排气管,致使卡车灭火陷在水中失去动力。

本报见习记者 董慧莹 摄影报道



客流量减少五六千人次

本报5月10日讯(记者 胡志英 见习记者 张美娟) 10日,记者从菏泽汽车站和火车站了解到,因为大雨,菏泽客流量由2.4万人次减少到2万人次左右,减少五六千人次。但火车和汽车班次都没有受影响。

在菏泽汽车站,记者看到前来买票的人也少了许多。工作人员告诉记者,菏泽汽车站平均一天客流量有1.5万人次,10日受下雨的影响,客流量减少了两三千人。

火车站客流量同样有所减少。记者了解到,菏泽火车站日平均客流量9000人次,10日截至下午5时,客流量6000多人次。

大雨造成5次跳闸

本报菏泽5月10日讯(见习记者 王保珠 通讯员 张庆国 陈学民) 9日晚,菏泽市普降中到大雨,造成10千伏及以下线路跳闸5次,接地1次,经过菏泽电力局连夜抢修,截至10日9时6分,全市供电恢复正常。

记者从菏泽市电力局了解到,此次降雨,菏泽市10千伏以上主网经受了风雨的考验,未出现供电障碍和异常。10千伏及以下线路跳闸5次,接地1次。其中,城网10千伏线路跳闸3次,均在第一时间重合成功;农网10千伏线路跳闸2次,接地1次,经连夜抢修,均已处理送电。截至10日9时6分,全市供电正常。

多所学校昨日停课

本报菏泽5月10日讯(记者 胡志英 见习记者 张园园) 5月10日,菏泽市普降大雨,局部暴雨,气象部门发布暴雨蓝色预警,为确保学生安全,菏泽多所学校停课。

5月10日下午3点多,大雨仍在下。在菏泽市实验小学北校区大门外,记者看到,学校大门被积水堵住,原本课间休息时间也没有见到学生或老师出现在校园里。学校门前的路上几乎没有行人。记者骑着电动自行车从该校门口走过,

不到200米的路程几次熄火,运动鞋里灌满了水,裤管也湿了20多厘米。

在该校对面的一家视力康复中心,记者看到,由于下雨,该康复中心没有一个顾客,两名工作人员正躺在床上休息。一工作人员告诉记者,因为下雨,菏泽市实验小学北校区上午停课,下午也没有见到有学生来学校。家住附近的该校四年级学生马鹤文告诉记者,10日一早,老师便告诉她们上午不上课,“下午如果

还下雨就继续停课。”

“北校区门前的地势本来就有点低,加上那一带污水、雨水管道不分,很容易积水。”菏泽市实验小学办公室副主任赵晨光告诉记者,每次下大雨,北校区门口都会积水,出于安全考虑,多数情况下只能对该校区一至四年级21个班的1000多名学生下发停课通知。

牡丹区八完小的门卫告诉记者,10日上午学校门口积水很深,下午学校发了停课通

知。该校郭老师也告诉记者,由于持续降雨及积水,当日上午有些学生未能及时到校上课,考虑到学生安全,学校下发了停课通知。

据了解,为确保中小学生的安全,菏泽市教育局发出通知,学校可根据天气情况适当调整作息时间。除菏泽市实验小学北校区外,牡丹区八完小、牡丹区黄镇小学等多所学校10日都发了停课通知。

昨日暴雨浇涨菏泽菜价

菜农:雨停后菜价可能再次下跌

本报菏泽5月10日讯(见习记者 董梦婕) 10日上午,记者走访了菏泽市几家超市及菜市场了解到,10日的强降雨降温使菜市场的蔬菜有了小幅上涨,但是超市蔬菜价格与往常持平。

上午10点,记者来到菏泽市仓房附近一家菜市场,原本热闹的菜市场只有5家商贩在销售蔬菜,其中两家蔬菜摊上摆放的蔬菜种类并不齐全。

菜市场上冷冷清清,前来买菜的市民也很少,偶尔有一两个市民骑车路过菜摊,匆忙购买后离开。“有些蔬菜批

价贵了,所以卖价不得不涨。”摊主李先生预计,强降雨将影响菜农采摘蔬菜,明天蔬菜批发市场蔬菜少,菜价将会出现小幅度上涨。

上午11点,记者从菏泽市几家超市了解到,10日的强降雨,降温对超市蔬菜价格影响并不明显。

中华路某超市王经理告诉记者,超市有自己的供货渠道,10日蔬菜价格相比前几天的蔬菜价格基本稳定。

在黄河东路的一家超市,记者发现蔬菜销售区内,待销售的蔬菜种类很少,而

且并不新鲜。“今天雨太大了,外面积水太深,所以供货商没有来送菜。”菜区销售人员王女士告诉记者,平时一般早上8点就会将新鲜蔬菜运到超市,但是10日并没有送过来,所以现在菜架上摆放的还是9日运来的蔬菜。超市店主认为,蔬菜价格不会受天气影响。

“今天雨太大,没有商贩来批发蔬菜。”牡丹区马岭岗镇刘庄村村支部书记张继平说,下雨不仅蔬菜难卖,恶劣的天气也为菜农采摘蔬菜增加了难度。

记者了解到,目前刘庄村蔬菜种植基地内西葫芦、甘蓝、蒜薹的产量最大,进入盛产期,跟目前的蔬菜滞销形势相适应,菜价不断下跌。西葫芦价格跌倒了0.14元/斤,甘蓝价格仅在0.07元/斤,蒜薹价格也比上年低,一直维持在1元/斤左右。

张继平说,由于下雨,菜不好采摘,而且批发市场买菜的少,菜贩子要菜就少,这让他们的蔬菜“又少卖了一天”。张继平担心,雨停后,在大部分蔬菜产量增加的情况下,蔬菜价格可能会出现再次下跌。

多处建筑工地停工

本报10日菏泽讯(见习记者 田卉) 10日,菏泽市区普降暴雨,为了保障工人的安全,多处建筑工地停止施工。

10日上午,记者走访了多处建筑工地,因为自9日以来的暴雨,在建的几个工地都已停止施工。随后记者在多处建筑工地看到,工地上都冷冷清清。多位工地工作人员解释,雨天停工是为了保障工人和建筑工程的安全。

据了解,雨天脚手架湿滑,一般在建设工程的电路还都不规范,容易引发事故,而且一些需要迅速凝固的水泥、涂料等在雨天很难达到理想的效果。



下水道“井喷”

一场强降雨,给菏泽城区的排水带来了考验。5月10日,雨水从中华路东段路南侧的三处管道井盖向上喷射,高度在10厘米左右。图为其中一处的井盖正在喷水。本报见习记者 于鹏 张美娟 摄影报道

奇瑞电动轿车 feel happy
39800开回家

送给爸妈的贴心车
舒心生活更精彩



最终解释权归当地经销商所有

奇瑞新能源 CHERY NEW ENERGY 净世界 未来



奇瑞新能源汽车菏泽经销商
菏泽正邦电轿行

地址:菏泽市人民路一分校南200米路西
销售热线:0530 5079898 郓城0530 6232888
服务热线:0530 6709696